凝聚团结奋斗伟

勇立潮头建功立业



热烈庆祝中国正会于八大智师

编辑:王青 美编:胡健博 校对:白艳红

电话:029-87344644 E-mail:sgbbjb2@163.com

全省广大职工和工会干部收看大会开幕式

10月9日,中国工会第十八次全 国代表大会在北京开幕。开幕式及党 中央致词在我省广大职工和工会干部 中引起热烈反响。大家纷纷表示,不 辜负党中央对工人阶级提出的殷切期 望,要立足本职岗位,诚实劳动、勤勉 敬业,敢为人先、争创一流,依靠劳动 创造扎实推进中国式现代化,奏响劳 动光荣、创造伟大的时代强音,铸就工

全国劳模、中航西飞汉中航空零 组件制造有限公司标准件厂厂长助理 彭晨晞通过网络第一时间学习了党中 央致词,感到心潮澎湃。他表示,习近 平总书记始终高度重视工人阶级和工 会工作。"中国工会十八大是广大职工 政治生活中的大事、要事、喜事,我切 实感受到了党中央对工人阶级和工会 工作的高度重视。"

他十分关注致词中关于创新的表 述,党中央致词中提到,要锐意创新、 勇于创造,聚焦关键核心技术,提高自 主创新能力,让更多创新成果竞相涌 现,奋力跑出工人阶级创新创造的"加 速度"。他认为,这是新时代产业工人 需要努力的方向。在今后的工作中, 将始终牢记航空人"航空报国、航空强 国"的初心使命,以饱满的热情、昂扬 的斗志、充足的干劲创造新的业绩,为 航空事业发展作出贡献。

送快递的同时,全国五一劳动奖 章获得者、西安顺丰速运有限公司宝 鸡分公司快递员王鹏也不忘关注中国 工会十八大。他说:"过去5年来,各 级工会组织给予了我们关爱、扶持和 培养,搭建了各种平台让我们施展才 华,让我们快速成长成才。'

"做一名快递员,虽说辛苦,但很 充实、很快乐,我相信快递行业未来会 越来越好!"说起对未来的憧憬,王鹏 语气坚定。他表示,未来将拿出奋力 拼搏的干劲、奋勇争先的闯劲、奋发有 为的钻劲,攻坚克难、追求卓越,时刻 保持着旺盛的斗志,送好每一份快递 做好每一次服务。

"不以事艰而不为、不以任重而退 缩。"党中央致词中的这句话令中国水 电十五局第四工程公司职工管利刚印 象深刻,"这就要求在一线的我们要满 怀激情,勇于实践,敢于创造,在岗位 上不仅要吃苦耐劳,还必须懂技术、精

"国家大力弘扬劳模精神、劳动 精神、工匠精神,企业不断为职工搭 建技术成才平台,我们通过坚持不懈 的努力和付出完全能够成功。"管利 刚说,现在自己的心愿就是把更多的 年轻人培养成具有爱岗敬业、精益求 精工匠精神的优秀技术工人,帮助他 们在工程建设大舞台上施展才干,实

西北工业大学数学与统计学院副 院长、教授都琳说:"党中央致词指引 我立足本职岗位,心怀国之大者,坚守

立德树人初心,践行教书育人使命,加强基础学科人才培养。"同 时,她表示,作为省教科文卫体工会创新工作室负责人,将充分 发挥联系教师的桥梁纽带作用,发挥示范效应,助力教师发展, 为国防领域和西部建设贡献数学智慧。

职工们谈创新话作为,工会干部们也感到使命在肩,责 任重大。

党中央致词中强调,工会是中国共产党领导的工人阶级群 众组织,承担着组织动员广大职工为完成党的中心任务而团结 奋斗的历史使命。新征程上,各级工会要坚持走中国特色社会 主义工会发展道路,忠诚党的事业、竭诚服务职工,勇于担当,奋 发进取,推动党中央决策部署在工会系统落地见效,奋力谱写党 的工运事业崭新篇章。

省总工会驻延安市吴起县吴仓堡镇党畔村第一书记景晓鹏 和驻村工作队员们一直关注着正在召开的中国工会十八大。他 激动地说:"习近平总书记等党和国家领导人到会祝贺,给我们 巨大鼓舞,让我们深刻感受到党中央对工会的关心,作为工会驻 村帮扶干部,党有号召,工会有行动,我们将展现工会干部的责 任和担当,把智慧和力量凝聚到党中央乡村振兴决策部署上来, 唱响新时代奋斗者之歌。"

景晓鹏和工作队员们表示,中国工会十八大的召开更加坚 定了大家扎根基层的信心,在今后的驻村工作中,将用饱满的干 事创业激情,积极解决群众的急难愁盼问题,大力发展村集体经 济,脚踏实地为村民办好事办实事,以实际行动做好驻村帮扶工 作,把工会干部的情感烙印在这片黄土地上。

省交通运输工会主席唐煜弢对深化工会改革创新有了更深 刻的理解。他表示,省交通运输工会将持续关心关爱货车司机、 网约车司机等新业态劳动者,切实增强团结教育、维护权益、服 务职工功能,增强工会工作的动力活力,团结带领全省广大交通 运输职工听党话、跟党走,凝心聚力搞建设,踔厉奋发促发展,用 具体行动贯彻中国工会十八大精神,为交通强省建设贡献自己 的力量。

让劳动者得实惠、享荣光,是激发劳动创造力的必由之路。 陕钢集团工会主席武军强表示,党中央致词为今后工会工 作指明了方向,陕钢集团将持续深化产改工作,积极实施"五小" 创新活动,搭建产业工人建功立业的平台和载体,强化职业技能 竞赛和培训,巩固已形成的五级职业技能竞赛格局,坚持举办 "陕钢杯"职业技能竞赛,广泛开展"网上练兵"等活动,打造知识 型、技能型、创新型高素质产业工人大军,切实提高产业工人地 位和待遇,提升产业工人体面劳动、舒心工作、全面发展的职业 荣誉感和自豪感。

党中央致词指出,各级工会要完善以普惠性服务和精准帮 扶为重点的服务体系,为职工群众提供贴心服务。大荔县总工 会常务副主席梁秀玲表示,大荔县总工会将强化职工思想政治 引领,迅速制定贯彻落实方案,营造宣传学习中国工会十八大精 神的浓厚氛围。立足大荔实际,结合"县级工会加强年"专项行 动,严格按照党中央致词要求和部署,找准结合点,寻求发力点, 坚持维权、服务初心不动摇,持之以恒干好为党和政府分忧的 事、为广大职工解难的事。 □本报记者 郝佳伟



陇县总工会





太白县总工会



中国铁路西安局集团有限公司



中车西安公司







热烈祝贺中国工会第十八次全国代表大会开幕

本报驻村工作队员与安康市汉滨区谭坝镇部 分驻村第一书记、工作队员



陕汽控股劳模工匠代表、创新工作室成 员代表、职工代表



中建二局三公司西北分公司涿州松林店项目部



西安咸阳机场地勤公司国际客运部四叶草班组



陕西祥云物流有限公司



中国三安建设集团有限公司驻村

扶贫工作队和项目一线人员



中联西北院



榆林市总工会驻村工作队员



西安煤矿机械有限公司何亚军劳模创新工作室





水电三局三公司青岛官路项目部



中节能环境保护股份有限公司工会



□本版图片均由被报道单位提供



广告经营许可证:陕工商广字01-018号